

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 75
СРЕДА
13
АПРЕЛЯ
1955 г.

Цена 15 коп.

По зову Партии и Правительства — на работу в колхозы. (1 стр.)
Прибытие в Москву Правительственной Делегации Австрии. (1 стр.)
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Г. Филиппов. От кампании до кампании... (2 стр.)
Н. Кухарков. Издание сочинений В. И. Ленина. (2 стр.)
ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ. Ф. Громов. Народные избранники — передовики социалистического соревнования. (2 стр.)

И. Бортнев. Успехи батрацких асфальтовок. (2 стр.)
А. Меньшутин. Лучший поэт советской эпохи. (3 стр.)
В. Голубев. За дружный детский коллектив. (3 стр.)
Окончание конференции в Дели. (4 стр.)
Совместное коммюнике Неру и Фам Ван Донга. (4 стр.)
Сбор подписей под Венским Обращением Всемирного Совета Мира. (4 стр.)

Смотр художественной самодеятельности

КОЛЛЕКТИВЫ художественной самодеятельности города с большим подъемом готовятся к участию во Всесоюзном смотре художественной самодеятельности рабочих и служащих.

За последнее время заметно оживилась и улучшилась работа клубов, красных уголков. Кружки художественной самодеятельности стали более многочисленными, в них вошла новая, талантливая молодежь.

Репертуар кружков пополнился лучшими произведениями классического искусства, народного творчества, произведениями советских композиторов, писателей, поэтов. Многие кружки включили в свой репертуар произведения искусства стран народной демократии. Выше стал идейный уровень самодеятельности, улучшилось мастерство исполнения.

Интересную по содержанию и разнообразную по жанрам программу готовит к смотру коллектив художественной самодеятельности клуба имени Варламова. Во многих клубах организованы новые кружки. При клубе нефтеперерабатывающего завода, например, создан ансамбль песни и пляски нефтяников.

Как отрадное явление следует отметить оживление работы драматических кружков. Если в прошлом году в большинстве клубов они владели жалкое существование, то теперь в ряде клубов созданы вновь и, что особенно ценно, стали работать над крупными драматическими произведениями. Так, драмколлектив клуба «Второе Баку» осуществил постановку такой серьезной и большой пьесы, как «Без вины виноватые» Островского. Пьесу «Бедность не порок» ставит клуб нефтеперерабатывающего завода, а драмкружок клуба имени Коминтерна готовит к смотру две пьесы: «Машеньку» Афиногенова и «Доходное место» Островского.

В репертуаре художественной самодеятельности клубов нашли отражение борьба народов мира за мир, творческий, вдохновенный труд советских людей во славу Родины, борьба за здоровый быт, патриотические дела молодежи, по призыву Коммунистической партии поехавшей поднять целину. Включение в репертуар произведений, посвященных этим темам, говорит о высокой идейности репертуара художественной самодеятельности, о его воспитательной ценности.

В ходе подготовки к смотру созданы новые коллективы художественной самодеятельности при ряде красных уголков. Активно готовятся к смотру, например, небольшой, но дружный коллектив художественной самодеятельности красного

уголка изопропункта ст. Сызрань 1-я, неплохой хор рабочих и служащих создан при красном уголке депо ст. Сызрань 2-я.

К сожалению, некоторые клубы и коллективы не принимают участия в подготовке к смотру. Сызранская контора связи имеет хороший клуб. Однако помещение его большую часть времени пустует. Партийная, профсоюзная и комсомольская организации горсвязи не сумели наладить работу в клубе, сделать его центром культурно-массовой работы.

Плохо готовятся к смотру клубы гидротурбинного и комбайнового заводов, Кашпирского рудника, а партийные и профсоюзные организации этих предприятий не принимают решительных мер к улучшению их работы.

Одним из условий смотра является улучшение воспитательной работы среди участников самодеятельности и культурного шефства над сельскими клубами. Однако эта работа во многих культурно-просветительных учреждениях города поставлена неудовлетворительно. Кружки художественной самодеятельности редко выезжают в села с концертами, не поддерживают тесной связи с тружениками колхозной деревни.

Такое ненормальное явление следует изжить. Нужно в ближайшее время установить связь с селом, чаще выезжать туда, помогать сельским очагам культуры в налаживании работы, а также усилить политическое воспитание членов кружков.

В апреле будут проводиться смотры художественной самодеятельности. Необходимо провести их организованно, на высоком уровне. Отчетные концерты художественной самодеятельности являются большим событием в жизни коллективов, а поэтому они должны вызвать большой интерес со стороны партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей. Местные смотровые комиссии обязаны объективно подойти к оценке работы самодеятельности, отметить все положительное, а также указать на недостатки, посоветовать, как их устранить. Лучшие номера и отдельные исполнители следует отметить — они примут участие в общегородском заключительном смотре, который будет проводиться в мае.

Достигнутые в период подготовки к смотру успехи следует закрепить и в дальнейшем к участию в художественной самодеятельности привлекать возможно больше рабочих, служащих, членов их семей, улучшать репертуар и качество художественной самодеятельности, являющейся одним из средств коммунистического воспитания трудящихся.

Литературный вечер о В. И. Ленине

Комсомольцы железнодорожного училища № 3 готовятся отметить 85-летие со дня рождения великого вождя международного пролетариата и создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

Юные железнодорожники организовали в библиотеке училища

книжные и фотоиллюстративные выставки о жизни и революционной деятельности великого учителя и вождя, его участия в создании комсомола. В настоящее время комсомольцы училища готовят литературный вечер, посвященный 85-летию со дня рождения В. И. Ленина.

О СОЗЫВЕ ВТОРОЙ СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА (четвертого созыва)

Исполком районного Совета депутатов трудящихся Центрального района доводит до сведения депутатов районного Совета депутатов трудящихся о том, что 20 апреля состоится вторая сессия районного Совета депутатов трудящихся Центрального района (четвертого созыва).

Сессия открывается в 14 часов местного времени в здании трикожного техникума (Советская, 81).

По зову Партии и Правительства — на работу в колхозы

КРОВНОЕ ДЕЛО ВСЕГО НАРОДА

ЧЕЛЯБИНСК, (ТАСС). Горячо откликнулись на призыв Партии и Правительства укрепить колхозы руководящими кадрами трудящиеся Южного Урала. В партийные комитеты Челябинска, Магнитогорска, Златоуста, Миасса и других городов уже поступили сотни заявлений от рабочих, специалистов, руководящих работников с просьбой направить их на работу в деревню.

— Борьба за дальнейшее увеличение производства зерна и продуктов животноводства является кровным делом всего нашего народа, — заявил на собрании рабочих и служащих Челябинского железнодорожного узла секретарь партбюро паровозного депо тов. Сафонов. — Я от всей души одобряю решения партии и правительства о помощи отстающим колхозам и прошу вас, товарищи, рекомендовать меня на работу в колхоз.

Тов. Сафонова хорошо знают и уважают в коллективе челябинских железнодорожников как способного организатора. Во время Великой Отечественной войны он добровольно пошел на фронт, был танкистом и одновременно командиром батальона. Собрание рекомендовало его на работу в село.

Собрания рабочих и служащих, обсуждавшие заявления патриотов, решивших ехать на постоянную работу в колхозы, состоялись и на ряде других крупных заводов Южного Урала.

ДВЕСТИ ЗАЯВЛЕНИЙ ОТ ТРУДЯЩИХСЯ АЛМА-АТЫ

АЛМА-АТА, (ТАСС). На заводах и фабриках, в учреждениях столицы Казахстана проходят собрания рабочих и служащих, на которых обсуждается обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР об укреплении колхозов руководящими кадрами.

Одними из первых изъявили желание поехать на работу в колхозы секретарь партийного комитета Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения Полосухин, заместитель начальника политотдела Туркестано-Сибирской железной дороги Доронин, председатель дорпрофсожа Алма-Атинского отделения Туркестано-Сибир-

ской железной дороги Тыныбеков, ассистент кафедры экспериментальной физики Казахского государственного университета имени С. М. Кирова Ходак и другие.

За три дня в партийные организации Алма-Аты поступило около 200 заявлений с просьбой направить на работу в деревню.

ТРУДЯЩИЕСЯ АЗЕРБАЙДЖАНА — ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

БАКУ, (ТАСС). Призыв Коммунистической партии и Советского правительства об укреплении колхозов руководящими кадрами нашел горячее одобрение у трудящихся Азербайджана. В партийные организации поступают заявления от рабочих, инженеров, научных работников, хозяйственных руководителей с просьбой направить их на работу в колхозы.

В своем заявлении заместитель начальника управления чая и субтропических культур Министерства сельского хозяйства республики А. Дадашев пишет: «Я горячо одобряю мероприятия партии и правительства по дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению наших колхозов и прошу направить меня на работу в один из отстающих колхозов республики».

А. Дадашев — опытный специалист сельского хозяйства, имеющий высшее агрономическое образование. Более 20 лет находится он на руководящей работе в сельском хозяйстве.

В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВ ПАРТИИ

ЕРЕВАН, (ТАСС). Десятки коммунистов и беспартийных изъявляют желание поехать на постоянную работу в деревню.

Парторганизация Министерства финансов Армянской ССР рекомендовала на работу в колхоз заместителя главного бухгалтера государственного бюджета Министерства К. Карапетяна.

В числе тех, кто выразил желание выехать на постоянную работу в село, — секретарь партбюро Ереванской суконной фабрики Е. Казарян, главный инженер завода оцинкованной посуды С. Тер-Симонян, инженер по технике безопасности электролампового завода А. Овсепян и другие.



В Китайской Народной Республике осуществляется широкая программа развития высшего образования. Увеличивается число университетов и институтов. По сравнению с наивысшим уровнем, достигнутым до освобождения, количество студентов высших учебных заведений в стране возросло на сорок процентов.

НА СНИМКЕ: здание Северовосточного технического института в Шэньяне.

Фото агентства Синьхуа.

ОКОНЧАНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАДИОСТАНЦИИ В КНР

ПХЕНЬЯН. Как сообщает агентство ЦТАК, 10 апреля состоялся торжественный митинг, посвященный окончанию строительства центральной радиостанции, созданной при большой материальной и технической помощи СССР.

На митинге присутствовали руководители правительства КНР, а также члены советского посольства и советские специалисты. С приветственным словом к строителям обратился заместитель председателя кабинета министров Пак Ы Ван. (ТАСС).

СТРОИТЕЛЬСТВО ПЕРВОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА В КНР

В Китайской Народной Республике идет подготовка к строительству первого в стране тракторного завода. Уже закончены проектно-исследовательские работы по определению места строительства первой группы заводских цехов.

Газета «Женьминьжибао» отмечает, что все основные строительные работы будут механизированы.

Прибытие в Москву Правительственной Делегации Австрии

11 апреля в Москву по приглашению Советского Правительства прибыла Правительственная Делегация Австрии.

Делегацию возглавляет Федеральный Канцлер Австрии г-н Ю. Рааб. В составе делегации прибыли: Вице-Канцлер г-н А. Шерф, Министр Иностранных Дел г-н Л. Фигль, Статс-Секретарь Министерства Иностранных Дел г-н Б. Крейский, начальник Политического отдела Министерства Иностранных Дел Посланник г-н И. Шенер, начальник Международно-Правового отдела Министерства Иностранных Дел посланник г-н С. Верста и сопровождающие их лица.

На Центральном аэродроме Правительственную Делегацию Австрии встречали Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян, Министр Внешней Торговли СССР И. Г. Кабанов, Первый Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Громыко, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. С. Семенов, Чрезвычайный и Полномочный Посол и Верховный Комиссар СССР в Австрии И. П. Ильичев, Председатель исполкома Московского Совета М. А. Яснов, комендант гор. Москвы генерал-майор Н. С. Колесников, Заведующий 3-м Европейским отделом МИД

СССР С. Г. Лапин, Заведующий Протокольным отделом МИД СССР Е. Д. Киселев, ответственные сотрудники Министерства Иностранных Дел СССР, советские и иностранные корреспонденты. Делегацию встречали сотрудники Посольства Австрии во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Австрии в СССР Н. Бишоффом, а также Главы и сотрудники ряда других Посольств и Миссий.

При встрече был выстроен почетный караул и исполнены государственные гимны Австрии и СССР.

Аэродром был украшен государственными флагами Австрии и Советского Союза.

По прибытию в Москву Федеральный Канцлер Австрии г-н Ю. Рааб сделал на аэродроме перед микрофоном следующее заявление:

— Мне хочется выразить свою радость и радость моих коллег, что правительство Советского Союза пригласило нас, Австрийское правительство, в этот великий город Советского Союза. Вот уже 10 лет прошло с тех пор, как великая армия Советского Союза освободила нашу родину от национал-социалистов. Прибыв как раз в эти дни, мы воодушевлены стремлением установить еще более тесные отношения Советского Союза с моим отечеством и оба эти фактора превратить в силу мира. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

От кампании до кампании...

В дни подготовки и проведения выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся в Промышленном районе города среди населения проводилась широкая массово-политическая работа. Здесь действовало около тридцати агитпунктов, где читались лекции и доклады, проводились собрания избирателей, консультации, демонстрировались кинофильмы, выступали коллективы художественной самодеятельности и т. д.

Свыше тысячи агитаторов и пропагандистов проводили беседы на предприятиях и по месту жительства трудящихся, разъясняли им права и обязанности граждан СССР, вопросы внутренней и внешней политики Советского государства, смысл и значение важнейших решений партии и правительства, направленных на дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, улучшение материального и культурного благосостояния трудящихся.

Эта работа дала свои плоды. О ней лучше всего говорят итоги выборов, единодушное голосование избирателей за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Партийные организации района за это время накопили немалый опыт работы в массах, использования различных форм и методов привлечения широких слоев населения к активному участию в политической жизни. Сотни агитаторов и пропагандистов приобрели необходимые навыки, вкус к ведению агитационной работы.

Следовало ожидать, что партийные организации и райком КПСС после избирательной кампании обобщат этот опыт, распространят его, закрепят уровень массово-политической работы среди населения. К сожалению, этого не случилось. После выборов почти все агитпункты в районе фактически прекратили свою деятельность и оказались закрытыми. Агитколлективы, за редким исключением, распустились, замерла и лекционная пропаганда. Если в январе и феврале на

агитпунктах и избирательных участках было прочитано 170 лекций и докладов для населения, то в марте их проведено лишь 12. На предприятиях района за два первых месяца текущего года число прочитанных лекций и докладов достигло 325, а в марте — всего 64.

В клубе имени Варламова по плану райкома КПСС должен существовать постоянно действующий агитпункт. Но его фактически нет, агитколлектив не работает, ни одной лекции и доклада не прочитано. Партийные организации паровозного депо Сызрань 2-я, мясокомбината, школы № 6, которым поручено вести массово-политическую работу на агитпункте, ничего в этом направлении не сделали и не делают. Правление клуба также самоустранилось от организации лекционной пропаганды.

В железнодорожном училище № 3 (секретарь парторганизации тов. Бушев) также должен быть постоянно действующий агитпункт, но и здесь до 3 апреля никаких массовых мероприятий для населения не проводилось, агитколлектив не работает. Подобное положение и на Кампирском руднике, на нефтепромысле, в клубе «Второе Баку» и др.

Между тем, некоторые партийные организации после выборов продолжают разъяснительную работу среди трудящихся. Регулярно читаются лекции и доклады, организуются массовые мероприятия в клубах нефтеперерабатывающего и ремонтно-механического заводов. Агитколлективы семилетней школы № 12 (секретарь парторганизации тов. Анненкова), детского дома № 22 (секретарь парторганизации тов. Лазарева) продолжают работу, агитаторы здесь проводят беседы на десятидворках, разъясняют решения январского Пленума ЦК КПСС, организуют лекции и доклады на бывших избирательных участках.

Но таких примеров очень мало. Повинны в этом не только секретари партийных органи-

заций, но и, прежде всего, райком КПСС.

В районе должно быть создано более десяти постоянно действующих агитпунктов. Работники отдела пропаганды и агитации райкома партии считают, что эти агитпункты работают, а в действительности они числятся лишь на бумаге, в сводках. Секретарь райкома КПСС тов. Остроумова и работники отдела пропаганды и агитации признают, что массово-политическая работа среди населения после выборов резко ослабла, но при этом они обязательно ссылаются на то, что и в других районах, дескать, дело обстоит не лучше, а пожалуй, даже хуже, чем в Промышленном районе. Весьма странное суждение имеют эти товарищи. Разве партийный работник, руководитель может равняться на худшее?

В связи с кампанией по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против атомной войны, работа среди населения в районе несколько оживилась. На ряде бывших избирательных участков состоялись собрания, агитаторы, активисты начинают сбор подписей под Обращением среди домохозяек, пенсионеров по месту их жительства. Но пока и эта работа развертывается вяло.

Так от кампании до кампании и строит Промышленный райком КПСС массово-политическую работу с населением. Этот недостаток заслуживает решительного осуждения. Нельзя забывать, что одним из важнейших условий действенности нашей пропагандистской и агитационной деятельности в массах является ее непрерывность. Работникам райкома партии и секретарям партийных организаций следует не допускать ничем неоправданных перерывов в политической работе среди трудящихся, всемерно усиливать и совершенствовать ее, чтобы поднять на уровень тех великих задач, над решением которых самоотверженно трудится весь советский народ. Г. Филиппов.



Украинская ССР. Недавно в колхозе «Червоний партизан» Лиховского района Днепропетровской области, где трудится знатный звеньевой М. Е. Озерный, побывала делегация колхозников из Воронежской области. Гости ознакомились с агротехникой выращивания высоких урожаев кукурузы, получили ценные указания от М. Е. Озерного.

НА СНИМКЕ: звеньевые колхозов Воронежской области в сельхозартеле «Червоний партизан». Справа, налево — бригадир совхоза «Калачевский» А. Е. Павлова, М. Е. Озерный, звеньевой колхоза «Парижская коммуна» Калачевского района А. И. Павленко и звеньевая колхоза имени Хрущева Воробьевского района Н. А. Мирошниченко.

Фото С. Вильмана.

(Фотохроника ТАСС).

Предмайское социалистическое соревнование

Народные избранники — передовики социалистического соревнования

В прошедшие выборы в местные Советы железнодорожники вместе со всеми советскими людьми избрали депутатами своих лучших представителей — передовиков и активных новаторов производства.

В дни предмайского социалистического соревнования они добиваются новых успехов в труде, личным примером увлекают массы на борьбу за досрочное выполнение государственного плана.

Старший машинист маневрового локомотива депо Сызрань 2-я депутат районного Совета тов. Павлов М. М. и его напарники — машинисты тт. Рыбаков и Кандрин почти в полтора раза перевыполнили квартальный план по формированию поездов и сэкономили за это время около 20 тонн топлива.

Значительно перевыполнили задание по всем измерителям депутаты местных Советов машинисты тт. Маркина и Рачук. Тов. Рачук только в марте сэкономил 2122 кг. топлива.

Достижения передовиков и широкое участие паровозников в соревновании за достойную встречу праздника трудящихся — 1 Мая, — помогли цеху эксплуатации перевыполнить квартальный план по всем показателям и снизить расход топлива на 311 тонн.

Среди ремонтников депо Сызрань 2-я лучших результатов доби-

лся цех подъемки, которым руководит депутат городского Совета мастер Н. И. Федоров.

Квартальный план подъемного ремонта завершен досрочно. Производительность труда рабочих в марте составила 197 процентов. Большинство из них выработывает от полутора до двух норм в смену, а слесари тт. Маршалов, Мясников, Иванов и другие — от двух с половиной до трех норм.

В ответ на призыв нефтяников о развертывании предмайского социалистического соревнования коллектив цеха взял на себя повышенное обязательство и решил в апреле отремонтировать сверх задания один локомотив.

Строительная группа депо, где прорабом депутат районного Совета тов. Утанин, дала обязательство досрочно закончить постройку общежития для молодых рабочих. Строители с честью выполняют данное слово. Они закончили сооружение здания и приступили к отделочным работам. Особенно высокой производительности труда добились плотники тт. Шакомов и Костин, столяр тов. Антонов, кровельщик тов. Нуждов, печник тов. Тимофеев, рабочий тов. Истратов. Выработывая от полутора до двух норм в смену, они производят все работы с высоким качеством.

Ф. Громов.

Успехи батракских асфальтовиков

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив Батрацкого асфальтового завода взял на себя обязательство — план четырех месяцев закончить к 85-летию со дня рождения В. И. Ленина. Себестоимость выпускаемой продукции решено снизить на 1 процент, а производительность труда повысить на 5 процентов против установленной планом на апрель. К 30 апреля дать сверх плана ас-

фальта более трех тысяч тонн. Выполняя эти обязательства, коллектив квартальный план закончил 26 марта и дал сверх плана 1435 тонн асфальта. Горняки добыли камня сверх плана 1856 тонн. Первое место в соревновании за март присуждено мастерам тт. Попову, Токареву, а по горному цеху — смене тов. Иваненко.

И. Бортнев,
редактор стенной газеты
«Асфальт».

По материалам „Красного Октября“

„Без вести пропавший“

Фельетон, опубликованный под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» за 13 марта, обсуждался на заседании бюро первичной парторганизации.

Факты, изложенные в фельетоне, признаны правильными. Не партийный поступок члена КПСС

Халимова, выразившийся в уклонении от воспитания сына на протяжении 17 лет, осужден партийным бюро. Халимов привлекается к партийной ответственности.

Е. Третьяков,
секретарь партбюро.

Издание сочинений В. И. Ленина

Создатель Коммунистической партии Советского Союза и первого в мире социалистического государства, великий корифей науки Владимир Ильич Ленин оставил неопценное научно-теоретическое наследие. Бессмертные творения ленинского гения — это могучая идейная сокровищница нашей партии, советского народа, трудящихся всего мира.

Произведения В. И. Ленина широко публикуются в СССР Институтом Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина при ЦК КПСС. Многие работы В. И. Ленина опубликованы также в большинстве зарубежных стран.

Гениальные труды В. И. Ленина изданы в Советском Союзе на 59 языках народов СССР и на 22 языках народов зарубежных стран общим тиражом в 279 миллионов экземпляров.

Только четвертое издание Сочинений В. И. Ленина выпущено в количестве 34.873 тысяч экземпляров книг. Оно переведено с русского издания и уже гонимостью вышло на украинском,

белорусском, узбекском, казахском, грузинском, азербайджанском, латышском и армянском языках. Заключается выпуск четвертого издания Сочинений В. И. Ленина на литовском, молдавском, киргизском, таджикском, туркменском, эстонском, финском и татарском языках.

Произведения В. И. Ленина издаются в СССР на всех языках союзных и автономных республик, национальных областей и округов. Даже такие народы, как лезгинский, табасаранский, татский, кабардинский, алтайский, адыгейский, хакаский, тувинский, шорский, курдский, ногайский и другие, которые получили свою письменность только после Великой Октябрьской социалистической революции, теперь имеют возможность читать и изучать труды великого Ленина на своем родном языке.

Многочратно переиздавались в СССР отдельные произведения В. И. Ленина. Например, книга «Что делать?» издавалась 146 раз на 45 языках тиражом 6,5 миллиона экземпляров, «Две так-

тики социал-демократии в демократической революции» — 137 раз на 48 языках тиражом 5,5 млн. экз., «Материализм и эмпириокритицизм» — 91 раз на 19 языках тиражом около 5 млн. экз., «Империализм, как высшая стадия капитализма» — 188 раз на 46 языках тиражом 7 млн. экз., «Детская болезнь «левизны» в коммунизме» — 122 раза на 44 языках тиражом 4,5 млн. экз., «Великий почин» — 119 раз на 46 языках тиражом 4,3 млн. экз., «Задачи союзов молодежи» — 359 раз на 66 языках тиражом 13,9 миллиона экземпляров.

Огромными тиражами выпущены книги о Владимире Ильиче Ленине для детей и юношества.

Издание произведений В. И. Ленина продолжается во все возрастающих масштабах. Достаточно указать, что только в двух центральных издательствах — Госполитиздате и Издательстве литературы на иностранных языках — в 1955 году выйдет 128 книг Сочинений В. И. Ленина тиражом 7 миллионов экземпляров.

Н. КУХАРКОВ.

Нефтяники — подшефному колхозу

Выполняя решения январского Пленума ЦК КПСС, работники нефтепромышленного управления «Ставропольнефть» крепят связь с подшефным колхозом имени Мичурина Сызранского района. Они приняли участие в подготов-

ке колхоза к весенним полевым работам, помогли вывезти семена кукурузы с Сызранского пункта «Заготзерно». На этой работе отличились Клава Орехова, Уля Коробок, Надя Грипина и Саша Захарьева.

На днях лекцию в колхозном клубе о решениях январского Пленума ЦК КПСС сделал секретарь парторганизации конторы тов. Кажав, комсомольцы выступили с концертом художественной самодеятельности.

За дружный детский коллектив

К итогам смотра художественной
самодельности школ города

Во время весенних каникул состоялись смотры талантов художественной самодельности во всех трех районах нашего города, затем была проведена городская олимпиада. Они показали, что в этом году в большинстве школ значительно усилилась работа по вовлечению учащихся в кружки художественной самодельности: гораздо больше было участников на смотрах, программы выступлений отличались большим разнообразием номеров, хорошим исполнением.

На городской олимпиаде первое место было присуждено Промышленному району, второе — Октябрьскому и, наконец, третье, последнее — Центральному. И это решение, безусловно, правильное.

Казалось бы, что Центральный район, где расположено большинство крупных школ города и многие учащиеся регулярно посещают студии и кружки Дворца пионеров и музыкальную школу, мог занять лучшее место. Но этого не случилось. В чем дело? На наш взгляд, в таком результате смотра прежде всего повинны его организаторы — райком КПСС и райком ВЛКСМ, которые не обеспечили проведение районного смотра художественной самодельности на должном уровне. На самом деле, в других районах райкомы КПСС и райкомы ВЛКСМ внимательно относились к этому мероприятию, провели вначале отбор исполнителей внутри школ и затем тщательно подготовили и провели смотры районные.

В Центральном районе все дело было передано секретарю райкома ВЛКСМ тов. Тумановой, которая с этой задачей не справилась. Отбор номеров по школам не проводился, и на районную олимпиаду некоторые школы представляли все, что у них имелось. Причем, многие из представленных номеров далеко не отличались ни мастерством ис-

полнения, ни хорошим содержанием. Все это чрезвычайно загромодило программу, смотр затянулся.

Жюри смотра было подобрано неудачно. Прежде всего, в нем не было представителя партийных органов, во-вторых, там были заинтересованные лица: тов. Журков, руководитель хора железнодорожной школы № 22, старшая пионервожатая средней школы № 14, руководитель хореографического кружка Дворца пионеров, чьи воспитанники выступали на смотре.

Такой состав жюри, конечно, не мог обеспечить принятия объективно правильных решений. Отдельные здравые голоса, например, мнение заведующей Центральным районом тов. Ипполитовой, заглушались «авторитетными» выводами специалистов, на поводу у которых оказалась и тов. Туманова.

Поэтому и получилось, что первые места были присуждены школам № 22 и № 7, в самодельности которых ярко проявляется слабая забота о создании сплоченных коллективов учащихся, укреплении дружбы между мальчиками и девочками. Чисто женские хоры этих смешанных школ и защищали честь района на городской олимпиаде. И именно это было признано основной слабостью в работе школ Центрального района городским жюри.

Это доказывает, что жюри Центрального района при оценке работы школ в развитии художественной самодельности учащихся проявило непростительную ошибку, невольно дооценив своим решением бездельность некоторых школ в деле создания дружного, работоспособного детского коллектива, а это, как известно, является основной задачей школы.

В. Голубев,
директор средней школы № 8.

В средней школе № 4

КОНКУРС НА ЛУЧШЕГО ЧТЕЦА-ДЕКЛАМАТОРА

Проведен конкурс на лучшее исполнение стихов и отрывков из художественной прозы. В конкурсе приняло участие 50 человек. Были прочитаны произведения современных писателей и писателей-классиков.

Особенно горячо участниками конкурса был принят отрывок из поэмы Твардовского «Василий Теркин», который прочитал ученик 8-б класса Пензин Н. С. большим чувством ученик 8-а класса Коротков В. прочитал отрывок из романа Островского «Как закалялась сталь».

Лучшие чтецы-декламаторы были премированы книгами.

В ФОНД ВСЕОБУЧА

Силами учащихся школы был дан концерт в фонд всеобуча.

Тепло приняли зрители «Чешскую польку» в исполнении ученицы 4-го класса Тамары Ильиной и «Карело-финскую польку» в исполнении ученицы 7-б класса Фалеевой Лидии. Несколько песен исполнил хор 3—4 классов. Ученица 7-б класса Алла Ботаницына выразительно прочитала отрывок из поэмы М. Алигер «Зоя».

В дни весенних каникул силами Дворца пионеров был дан второй концерт.

НОВЫЕ КНИГИ

Издательством иностранной литературы выпущена в свет новая книга:

Халлдор Кильян Лакснесс. «Атомная станция». Роман. Пе-

На собранные деньги родительский комитет школы решил купить детям-сиротам к 1 Мая подарки.

НАШИ СПОРТСМЕНЫ

Еще в начале учебного года в школе была организована шахматно-шашечная секция. Работу в ней начали с решения и составления задач. После этого был проведен турнир, в котором приняло участие 13 человек. Первенство в нем завоевал учащийся Васильев С.

Недавно закончился второй турнир, в нем участвовало уже 26 человек. Лидером второго турнира является Юрий Васильев.

Кроме этого, перворазрядником по шахматам тов. Соколовым был проведен сеанс одновременной игры на 15 досках.

ЭКСПУРСИИ НА ПРЕДПРИЯТИЯ ГОРОДА

На днях учащиеся 5-х и 6-х классов под руководством преподавателей Строгановой Е. Г., Колчановой П. П., Вознесенской К. Н. и отрядных пионервожатых посетили хлебозавод и типографию.

В ближайшее время предполагается совершить экскурсию на шифтующие над школой мельничные заводы.

ревод с исландского Н. Крымовой. Предисловие А. Сафронова. Редактор А. Золотов. Москва, 1954 год. Цена 4 руб. 75 коп.

Книга поступила в продажу.

К 25-летию со дня смерти В. В. Маяковского

ЛУЧШИЙ ПОЭТ СОВЕТСКОЙ ЭПОХИ



Маяковский с большой поэтической силой раскрыл роль гениального вождя пролетариата, показал его теснейшую связь с широкими народными массами. В поэме Маяковский утверждает единство вождя, партии и народа:

Бился
об Ленина
темный класс,
тек
от него
в просветленьи,
и обданный
силой
и мыслями масс,
с классом
рос
Ленин.

Единство вождя и народных масс раскрывается поэтом на протяжении всего повествования. Это не простой биографический рассказ о Ленине, а широкое эпическое полотно, в котором деятельность Ленина изображена в неразрывной связи с историческими событиями, с жизнью народа.

Широким эпическим размахом отличается и другое крупнейшее произведение Маяковского — поэма «Хорошо!». Написанная в 1927 году, она охватывает целое десятилетие жизни страны; поэма рассказывает о подготовке и проведении Октябрьской революции, о годах гражданской войны, о трудовых успехах, достигнутых к десятой годовщине Октября.

Передавая пафос революционной борьбы, героизм социалистического строительства, раскрывая высокий моральный облик советского человека, Маяковский вместе с тем вел непримиримую борьбу со всем, что было враждебно советскому строю. В этой борьбе оттачивалось и совершенствовалось «грозное оружие» сатиры поэта.

Сатирическому разоблачению бюрократизма, мещанства, культурной отсталости посвящены многочисленные стихотворения поэта, а также две его крупные поэмы — сатирические комедии «Клоп» и «Баня». Хорошо зная действительность, используя богатый фактический материал, Мая-

ковский-сатирик смело пользовался художественным преувеличением и заострением, и это позволило ему создать сатирические образы большой обобщающей силы. Многие из этих образов стали нарицательными, вошли в сознание широкого читателя, помогая ему и в наши дни бороться с носителями пережитков прошлого.

Маяковский страстно разоблачал капиталистический мир. В своих стихах и очерках, создававшихся под непосредственным впечатлением от поездок за границу, поэт вскрывал контрасты и противоречия, присущие капиталистическому обществу, ярко показывал истинную цену буржуазной «морали», «цивилизации», «свободы». Эти произведения проникнуты духом гуманизма, глубокими симпатиями к простым людям всех стран. Страстный защитник дела мира, Маяковский не устал разоблачать вероломную, агрессивную политику империалистических держав. Поэт с уверенностью говорил о том, что советские люди сумеют ответить двойным ударом на любые происки поджигателей войны.

Мы
требуем мира.
Но если
тронете,
мы
в роты сожмемся,
сжавши рот.
Зачинщики бойни
увидят
на фронте
один
восставший
рабочий фронт.

Капиталистическому миру Маяковский всегда противопоставлял мир строящегося социализма. И не случайно цикл его произведений о заграничные заканчивается широко известными стихами о советском паспорте, в которых поэт с исключительной силой и патриотизмом выразил свои чувства горячий любви к социалистической Родине.

Творчество Маяковского выдержало самую трудную, но и самую верную проверку — проверку времени. И сегодня, спустя 25 лет со дня смерти поэта, еще полнее и яснее видна исключительная роль Маяковского в развитии советской литературы, которого И. В. Сталин назвал «лучшим, талантливейшим поэтом нашей советской эпохи».

Творческое наследие Маяковского имеет громадное общественно-политическое значение. Его произведения учат непримиримой ненависти к врагу, они воспитывают у советских людей любовь к Родине, героизм, моральную стойкость и чистоту, чувства пролетарского интернационализма. Все сто томов партийных книжек поэта активно помогают нашему народу строить коммунистическое общество. Торжеству коммунизма В. В. Маяковский отдал всю свою кипучую энергию, весь свой могучий талант.

А. МЕНЬШУТИН.

На комсомольской стройке

В строительстве завода железобетонных конструкций треста № 112, объявленном ударной комсомольской стройкой, принимают активное участие шесть комсомольско-молодежных бригад. Все они борются за повышение производительности труда, за то, чтобы быстрее ввести завод в эксплуатацию.

Комплексная комсомольско-молодежная бригада тов. Довнара состоит из плотников, монтажников, слесарей, арматурщиков и разнорабочих. Коллектив бригады — дружный и на любой ра-

боте выполняет до двух норм.

Бригада каменщиков тов. Макарова, бригады тт. Ключникова и Захарова также добиваются высокой выработки, перевыполняют норму на 150—200 процентов.

Молодые строители могут работать еще лучше, но они часто простаивают из-за недочетов в организации производства. Бригадам несвоевременно выдаются наряды и закрываются они также с опозданием.

Для выявления и устранения причин, вызывающих простои, на строительной площадке организо-

ван комсомольский контрольный пост в составе пяти человек, куда входит и тов. Довнар. Часто недостатки, вызывающие простои, этим постом выявляются, а мер к их устранению не принимается.

Во всем этом большая вина комсомольской организации, но повинны в этом и хозяйственное руководство, партийная организация. Они обязаны создать молодежи все условия для успешной работы.

П. Куряев,
секретарь комитета ВЛКСМ
стройтреста № 112.

Окончание конференции в Дели

ДЕЛИ. (ТАСС). 10 апреля здесь закончилась азиатская конференция по ослаблению напряженности в международных отношениях. Конференция приняла ряд резолюций по политическим,

социальным, экономическим и культурным вопросам. Она поддержала пять принципов мирного сосуществования и выступила против колониализма и расовой дискриминации.

Совместное коммюнике Неру и Фам Ван Донга

ДЕЛИ, 11 апреля. (ТАСС). Как сообщает дельское радио, премьер-министр Индии Неру и заместитель премьер-министра Демократической Республики Вьетнам Фам Ван Донг в совместном коммюнике заявили, что правительства двух стран поддерживают Женевские соглашения и преисполнены решимости соблюдать условия этих соглашений и добиваться их выполнения.

В коммюнике говорится, что Неру и Фам Ван Донг достигли взаимопонимания относительно важного значения свободных выборов во Вьетнаме и достижения единства Вьетнама в соответствии с Женевскими соглашениями. Успешное выполнение этих соглашений явится большим вкладом не только в дело единства и мира Вьетнама, но и всей Юго-Восточной Азии. В коммюнике подчеркивается, что два государственных деятеля признают, что международные комиссии и участники Женевских соглашений своими совместными и индивидуальными усилиями добились хороших результатов. При условии, что и впредь будет проявлен дух доброй воли, говорится в коммюнике, существующие ныне трудности могут быть устранены и Женевские соглашения могут быть выполнены.

Неру и Фам Ван Донг считают, что добрососедские отношения, уважение и терпимость по отношению друг к другу между Вьетнамом, Камбоджей и Лаосом будут содействовать урегулированию в Индо-Китае и делу мира в Азии.

Неру и Фам Ван Донг считают, что лучшей гарантией мира во всем мире и дружбы между отдельными странами является соблюдение принципа признания суверенитета, независимости, ненападения, равенства, взаимного уважения, невмешательства во внутренние дела других стран и обеспечения условий для мирного сосуществования.

Неру и Фам Ван Донг выразили удовлетворение по поводу дружественных отношений, существующих между Индией и Демократической Республикой Вьетнам, и уверенность, что состоявшийся обмен мнениями будет содействовать укреплению этих отношений. Неру и Фам Ван Донг высказали удовлетворение в связи с тем, что они смогут снова встретиться в Бандунге на конференции стран Азии и Африки.

К пребыванию делегации города Сталинграда в Англии

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Как сообщает агентство Пресс Ассошиэйшн, делегация гор. Сталинграда, побывавшая недавно в Ковентри, 11 апреля по приглашению общества англо-советской дружбы посетила Кентерберн. Делегаты в сопровождении настоятеля собора д-ра Хьюлетта Джонсона осмотрели Кентерберийский собор. Затем они побывали в гостях у Хьюлетта Джонсона. Председатель городского Совета Сталинграда Шапуров присутствовал на службе в соборе.

легаты в сопровождении настоятеля собора д-ра Хьюлетта Джонсона осмотрели Кентерберийский собор. Затем они побывали в гостях у Хьюлетта Джонсона. Председатель городского Совета Сталинграда Шапуров присутствовал на службе в соборе.

Эвакуация шести дивизий китайских народных добровольцев из КНР

ПХЕНЬЯН, 11 апреля. (ТАСС). Как сообщает специальный корреспондент Центрального телеграфного агентства Кореи, эвакуация из Кореи личного состава и вывоз вооружения шести дивизий китайских народных добровольцев

через станцию Синьчжу продолжается.

За период с 31 марта по 8 апреля эвакуировано более 19 тысяч солдат и офицеров; вывезено большое количество вооружения и боеприпасов.

Провокационные действия чанкайшистов

Как сообщает агентство Синьхуа, в прошлом месяце авиация и корабли чанкайшистов неоднократно совершали налеты на прибрежные районы провинции Фуцзянь и Чжэцзян. С 1 по 31 марта чанкайшистские самолеты американского производства 451 раз вторгались в воздушное пространство над прибрежными районами провинции Фуцзянь и Чжэцзян. В девяти случаях самолеты обстреливали рыбаков в водах близ Ляньюэна, Фуцина, Пуцяня, Цзиньцзяна, Юньсяо, Дуншаня (провинция Фуцзянь) и близ Дунтоушаня (провинция Чжэцзян). При этом было убито 19 и ранено 26 человек.

За это же время корабли, полученные чанкайшистами от Соединенных Штатов, неоднократно вторгались в прибрежные воды уездов Сяпу, Пуцянь, Вайань, Хайтэн и Чанпу и обстреливали рыболовные суда. Близ острова Дунтин, находящегося в руках чанкайшистских войск, они захватили два рыболовных судна и 20 рыбаков.

(ТАСС).

К положению в Йемене

ПАРИЖ, 11 апреля. (ТАСС). Как сообщает парижское радио, бывший министр иностранных дел Йемена Абдулла приговорен к

смертной казни за участие в государственном перевороте против его брата короля Ахмеда.



В Китайской Народной Республике осуществляется первый пятилетний план экономического строительства. В области промышленности в период с 1953 года по 1958 год намечено построить и реконструировать около 600 крупных промышленных объектов. Ряд предприятий уже вступил в строй действующих, среди них — Харбинский завод измерительных и режущих инструментов.

НА СНИМКЕ: новый фрезерный станок советского производства на Харбинском заводе измерительных и режущих инструментов.

Фото агентства Синьхуа.

Сбор подписей под Венским Обращением Всемирного Совета Мира

ФРАНЦИЯ

Во Франции разворачивается кампания по сбору подписей под Венским Обращением Всемирного Совета Мира против атомной войны.

По сообщению газеты «Юманите», участники состоявшейся 2 и 3 апреля в парижском рабочем пригороде Дранси Национальной Ассамблеи миролюбивых сил проводят во всех департаментах массовые собрания и митинги, призывая трудящихся поставить свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

ВЕНГРИЯ

Все венгерский совет мира опубликовал сообщение о сборе подписей под Венским Обращением Всемирного Совета Мира; в сообщении говорится, что по всей стране население с большим подъемом подписывается под Обращением. В некоторых областях сбор подписей приближается к концу. Из многих сел поступили сообщения о том, что там подписались все взрослые население.

11 апреля. (ТАСС).

Произведение В. И. Ленина «Государство и революция» на арабском языке

Сирийская общественность с интересом встретила выход произведения В. И. Ленина «Государство и революция» на арабском языке.

Перевод сделан доктором Фуад Айюбом.

(ТАСС).

Фильм „Милый друг“ запрещен во Франции

ПАРИЖ, 11 апреля. (ТАСС). Французская цензура запретила фильм режиссера Дакэна «Милый друг» по одноименному роману Мопассана. Предлогом для запрета

послужило то, что в фильме упоминается о положении в Северной Африке, что, по мнению цензуры, «недопустимо» в нынешних условиях.

Рост преступности в США

Руководитель федерального бюро расследования Гувер заявил в палате представителей, что за первые шесть месяцев прошлого года в Соединенных Штатах было совершено 1.136.140 крупных преступлений — на 88.850 больше, чем за первую половину 1953 года.

По словам Гувера, в стране каждые 13,8 секунды совершалось крупное преступление, каждые

4,3 минуты совершалось убийство, насилие или нападение с целью убийства. Всего за указанный период было убито 6380 человек и свыше 54 тысяч человек оказались жертвами нападения.

Гувер отметил широкое распространение преступности среди молодежи.

(ТАСС).

Засуха и пыльные бури в США

НЬЮ-ЙОРК, 11 апреля. (ТАСС). По сообщению министерства земледелия США, в районе Великих Равнин (штаты Канзас, Оклахома, Техас, Небраска, Нью-Мексико, Колорадо, Вайоминг) продолжают засуха и пыльные бури, от которых до настоящего времени пострадали 2,8 миллиона гектаров земли, засеянных, главным образом, пшеницей. Под угрозой выветривания находятся еще 8 миллионов га земли.

Землетрясение на Филиппинах

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Манилы, что сегодня на острове Минданао (Филиппины) произошло новое землетрясение. Как уже сообщалось, во время землетрясения, имевшего место десять дней назад на острове Минданао, погибло 416 человек, около 800 человек было ранено, 150 пропало без вести и почти 100 тысяч человек остались без крова.

Городской организации общества Красного Креста вручено переходящее красное знамя

На днях состоялось городское совещание актива общества Красного Креста. С докладом о работе городского комитета Красного Креста выступила председатель тов. Романова Е. А.

В своих выступлениях активисты Красного Креста рассказали о той помощи, которую они оказывают медицинским работникам на своих участках. Старейший активист тов. Шурупов М. К. призвала присутствовавших многожить явды членов общества и более активно работать на своих участках. Главный врач городской больницы № 1 тов. Скиба рассказала о работе санитарных уполномоченных. Сануполномоченные гг. Бабушев, Костякова, Лукьянова, Варламова, Шурупова, Рябова, Мостолярчук, Колчина, Крупич и другие пользуются заслуженным уважением среди населения за активную помощь органам здравоохранения.

Врач тов. Гуляева поделилась опытом подготовки значкистов в кружках ГСО.

В заключение выступил председатель обкома общества Красного Креста, заслуженный врач РСФСР тов. Кочемазов М. И., который по поручению президиума обкома вручил переходящее красное знамя Сызранской городской организации Красного Креста.

А. Майзель.

В честь 20-летия общества „Спартак“

19 апреля исполняется 20 лет со дня организации Всесоюзного добровольного спортивного ордена Ленина общества «Спартак».

Спортсмены артели «Искра» решили ознаменовать юбилей общества новыми успехами в спортивной работе. 9 апреля проведены соревнования по стрельбе из малокалиберной винтовки, в которых приняло участие 28 членов артели. Первое призовое место завоевал токарь Алексей Можаяев, второе — слесарь Иван Токарев и третье — револьверщик Александр Поднебесов.

С 8 по 16 апреля в артели проводится шахматный турнир. Лидером турнира является шлифовщик Анатолий Краснов.

В настоящее время спортсмены артели несут трудовую вахту в честь Первого мая и своим трудом крепят дело мира. Первенство в предмайском соревновании держат слесари гг. Камин, Губанов, Токарев, Бурмистров, револьверщики гг. Поднебесов, Веденев и другие.

Е. Бондаренко.

Извещение

14 апреля, в 19 часов, в библиотеке горкома КПСС состоится лекция по диалектическому и историческому материализму: «Всеобщая связь и взаимная обусловленность предметов и явлений в природе и обществе» — лектор тов. Гендель, «Диалектический и исторический материализм — теоретический фундамент коммунизма» — лектор тов. Егоров.

Редактор В. И. Парамошкин.

ГОСДРАМТЕАТР

13 апреля
«ИВАН РЫБАКОВ»

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

«Художественный»

Новый художественный фильм
«МИЛЫЙ ДРУГ»

«Звезда»

Новый художественный фильм
«НАДЕЖДА»

Отделу охраны Сызранского горотдела милиции МВД

требуются на постоянную работу мужчины в возрасте от 20 до 35 лет.

Об условиях справляться: пер. Водопьянова, 6. Вход со двора, с 9 до 18 часов дня.

— ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА —

на городскую газету

„КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ“

на май и до конца 1955 года

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: на 1 месяц — 3 рубля 25 коп.
на 3 месяца — 9 рублей 75 коп.
на 6 месяцев — 14 рублей 50 коп.
на 8 месяцев — 26 рублей.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ городским отделом „Союзпечати“, почтовыми отделениями связи, а также на подписных пунктах предприятий, организаций, учебных заведений, учреждений и общественными уполномоченными

Требуются рабочие всех специальностей. Обращаться: Батракское шоссе, контора строительства подъездных путей, остановка автобуса: контора «Заготскот». Телефон — коммутатор ГЭС, № 46.

КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА № 24

принимает рабочих на постоянную и сезонную работу по договору на срок с 13 апреля по 15 октября с. г.

Оплата труда сдельно-прогрессивная. Рабочим-одиночкам предоставляется оборудованное общежитие. Выделяется земля под индивидуальные огороды.

Обращаться по адресу: г. Сызрань, кирпичный завод треста № 24, отдел кадров.

(5-4).

БАТРАККОЙ СОЛЯНОЙ БАЗЕ

требуются на постоянную и временную работу мужчины и женщины. Оплата сдельно-прогрессивная.

Рабочие, поступившие на постоянную и сезонные работы, будут отправлены в командировку в город Чапаевск на выгрузку соляных барж сроком на 45 дней. Командированные обеспечиваются бесплатным общежитием и постельными принадлежностями. Командировка оплачивается согласно положению.

Заработок в г. Чапаевске гарантируется от 1200 до 2000 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: Батраки-пристань, контора, отдел кадров.